
Контрольная работа по математике за 3 четверть 

 

1.Решите задачу: 
В куске было 24 метра драпа. Закройщик раскроил 6 пальто, расходуя по 3м 

на каждое пальто. Сколько метров драпа осталось в куске? 
 
2.Решите примеры: 
 
8 • 6 — 12 • 3 =                          63 : 9 — 32 : 8 = 

3 • 3 + 7 • 4 =                            5 • 7 + 12 • 5 = 

 
3.Начертите прямоугольник АВСD со сторонами 3см и 9см . Найдите его 

периметр и площадь. 
 
4.Решите уравнения: 
 
                 88 : х = 4                     х : 14 = 5 
 
5.Выполните деление с остатком и сделайте проверку: 
 
50 : 17                        100 : 40                        13 : 7 
 

6*. У бабушки два внука: Коля и маленький Олег. Бабушка купила им 16 

конфет и сказала Коле, чтобы он дал Олегу на 2 конфеты больше, чем взял 

себе. Как Коля должен разделить конфеты? 

 


